

# “一声巨响后，整个楼都跟着抖了一下” “窗户、窗帘、衣服什么的都往外崩”

## 管城东街一住户家发生爆炸，夫妻俩受伤 初步查明是连接灶具的软管脱落，致天然气泄漏引发爆炸 快查查你家的橡胶软管 大多数燃气事故都是它惹的祸



郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



读者申先生(稿费100元)昨日来电说:管城东街一住户家天然气爆炸。  
郑州晚报记者 何涛/文  
周雨/图

目击者说

“嘭”的一声后听到男子大吼了两声

发生爆炸的房屋在管城东街3号楼2单元7楼东户。记者昨日下午3点半赶到现场,在楼外看到一片狼藉,碎玻璃散落一地,电线上挂着窗帘等杂物。

门口一简易房设置的小卖部里,屋顶上的一块塑胶布掉在屋内。

女老板说,下午两点半左右,她突然听到“嘭”的一声巨响,房子顿时像发生地震了似的,东西都在晃,屋顶本来铺了4层类似轮胎那种塑胶,很结实,冲击波把一块塑胶都震了下来。

事发时,她听到楼顶一名男子大吼了两声“啊”。

“声音特别大,整个楼都跟着抖了一下”

不久120赶到现场,一名男子双手、双腿都被烧了。急救人员给他推了一个轮椅,上急救车后去了医院。

女老板听说还有一名女子受伤了,说是自己下楼去了医院。至于爆炸原因她并不清楚。

居民沙先生说,当时外面突然传来一声巨响,“声音特别大,整个楼都跟着抖了一下”,他赶紧跑出去看,发现3号楼冒起浓烟。

一声巨响后,就看见窗户、碎玻璃、窗帘、衣服什么的都往外崩

巨响过后,阳台上的东西全都崩了出来,冲击力比较大,对面居民楼的窗玻璃被震碎,楼下停放的几辆轿车也被砸伤。

旁边一单位的保安说,当时他在路边站着,突然一声巨响,就看见窗户、碎玻璃、窗帘、衣服什么的都往外崩,吓得他赶紧往回跑。

我在现场

厨房设施未受影响,冲击波砸空卧室外窗

记者站在楼下看到,7楼东户的阳台已经没有了玻璃,铝合金门窗扭曲变形散落在地上,房屋受损。

记者来到事发房间,这是一户一室一厅的房间。裱装在客厅墙上的一幅观音十字掉落在地,表层玻璃已经碎裂;客厅墙壁、床和门上到处都是黄色窗帘烧过的灰烬,屋内其他东西并没被烧。

厨房灶具、热水器、厨具上的碗盘等完好无损,盘子里还盛放着烧好的菜,抽油烟机的烟道完全伸在屋内,厨房窗户玻璃被击碎。

厕所的玻璃也被击碎。南侧客厅受损较大,基本上算是底朝天,阳台上的窗台砸空了,窗玻璃和窗棂不翼而飞。

郑州华润燃气有限公司工作人员正拿着仪器检测管道。



厨房



卫生间

一对夫妇受伤  
丈夫睡梦中感觉一阵疼,醒来只见墙上的东西往下掉

记者在现场了解到,事故造成两人受伤,一男一女。记者随后在郑州市第一人民医院住院部烧伤科见到了伤者马某和赵某。

赵某,女,40岁,系事发房间的房主。她闭着双眼躺在病床上,头发也被烧了,脸部、肩部、双手和双脚都被烧了,她的姨妈和妹妹陪在病床旁。

她的姨妈说,医生介绍,到医院时赵某还在哭,现在什么话也没跟她们说。医生要给她做检查,查明冲击波是否对内部器官造成了损伤。

病床上的卡片显示,赵某系中度烧伤。

另一伤者马某,男。记者在护士站旁边的抢救室见到了他。他的双手和双腿都被纱布包扎着,头发也被烧没了,脸部等部位未有明显外伤。他躺在床上不停地哈气,很疼的样子。

马某在押运公司上班。他说,赵某是他妻子。当天他在家休息,躺在客厅的小床上睡觉。赵某下班时他也没察觉到,当时他还在睡梦中,突然感觉脸上、身上一阵疼,喊了两声,就听见墙上的东西哗哗往下掉的声音。

马某说,他醒来后疼痛不已,隐约闻到一股天然气味。

初步查明 天然气从脱落的连接灶具的软管泄漏,从而引发爆炸

事发后,燃气公司立即关闭楼东户的阀门,有7户住户短时间供气会受到影响。

当时在事发房间勘察燃气的工作人员称,他们赶到房间时,未闻到明显的天然气味,经过详细勘查,也未发现漏点。

燃气公司负责宣传的李姓工作人员表示,事发后抢险人员经现场勘查发现,该户厨房、客厅均有不同程度的过火痕

迹,厨房吊顶受损脱落,客厅及卧室受冲击波使物品不同程度受损。热水器阀门与热水器使用胶管连接完好,灶前阀与燃气灶连接胶管处于脱落状态,对户内燃气设施检查未发现燃气泄漏点。

初步判断本次事故是由于用户使用不当,造成天然气从脱落的连接灶具的软管处泄漏,从而引发爆炸。具体原因将作进一步调查。

西中和路南街脏乱现象数年不改

《心通桥》记者采访遭扣,警方介入调查



污水流百米垃圾沿路堆,居民投诉不断。

二七区西中和路南街污水横流、垃圾遍地,脏乱现象持续数年没有改善,当地市民持续投诉始终换不来清静的工作环境。

昨日,中原网《心通桥》记者接网友投诉后,到现场了解情况时却遭郑州铁路局建筑段扣押,目前警方已经介入调查此事。

西中和路脏乱现象数年不改

西中和路是郑州市二七区蜜蜂办事处辖区内的一条小路,道路两侧有多处郑州铁路局办公区及职工生活区。

由于部分建筑物修建于上世纪70年代,道路状况及配套设施老化更导致该区域多处楼房街巷长期遭受垃圾和污水困扰。

蜜蜂办事处巡防队员王保喜在发现西中和路南街内再次出现垃圾和污水积存后,将问题反映至中原网《心通桥》。

昨日下午,中原网联合本报对此问题进行调查了解时,记者在现场看到短短100米的西中和路南街上污水蔓延不断。

“三五年都是这样,垃圾清运费也交了,还是一直冒污水,垃圾也没见少。”小区居民说,他们已经将垃圾清运费交给社区,但生活区卫生状况并没有改善。

记者采访建筑段手臂被抓伤

下午3时许,中原网《心通桥》记者殷海涛就此问题推开了位于西中和路南街上的郑州铁路局建筑段中和苑项目拆迁安置办公处的大门。

殷海涛提出想要了解污水形成的原因及处理改善的方法,建筑段工作人员不但未予回答,更要求其删除所拍照片。

在不删照片不能离去时,殷海涛删除了所拍摄的照片,但建筑段两女一男3名工作人员仍不同意他离开,殷海涛欲自行离开又遭对方阻挠。

“我要走,他们拉住我,胳膊也被抓伤了。”殷海涛称,自己的胳膊被一女性工作人员抓伤,之后对方仍不允许他离开建筑段办公的小院。

下午5时许,郑州晚报记者来到殷海涛被扣的小院时,大学路派出所治安二中队两名民警也赶来,开始向当事双方了解被扣押经过。

对于阻挠及抓伤殷海涛的事情,建筑段工作人员称“等领导来了再说”,并否认曾阻止殷海涛离开。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 秦璇 文图